

神的终极目标乃在于建造与神与人和睦同居的社会

我们上个礼拜领受了非常重要的信息，就是主一直强调的耶和华的圣会了，谁能进到耶和华的圣会？谁不能进到耶和华的圣会？有五种人是不能进到耶和华的圣会了。耶和华的圣会就是新天新地了，就是所谓神的国，就是以色列跟教会了，就是天上的锡安山、天上的耶路撒冷。在那里新郎主耶稣基督跟新妇圣徒要永远住在一起的，这是耶和华的圣会。

耶和华的圣会里面的人都必定要圣洁，圣洁就是慈爱、慈爱就是圣洁，没有——没有慈爱的圣洁，没有——没有爱神的圣洁，也没有——没有圣洁的慈爱。我们主耶稣基督来到我们当中的时候，圣经说：“充充满满的有恩典、有真理。”恩典和真理，不单单是平衡，乃是成为一体。没有——没有恩惠的真理，没有——没有真理的恩惠。所以，圣会里面的圣徒、教会里面的圣徒，必定他们的品性、他们的美德、他们的品德，应该充充满满的有恩典、有真理的。

各位，原来神创造整个宇宙万有的时候，祂的计划是父子灵三位一体神的和睦同居，三位一体的神是照着自己的形像来造一个人，从一个人里面出来，又成为两个人、一男一女。又叫两个人成为一体来生养众多，要建造和睦同居的一个社会了。我们现在讲的是社会法律，讲社会法律时特别需要这个的眼光，神是将祂们（父、子、灵）三位一体的和睦同居——要实现在照着自己形像所造出来的每个人，他们夫妻关系里面，他们父子关系里面，他们兄弟关系里面……，以及他们的社会里面了。

但是，从亚当夏娃开始，问题发生了，不但是不能和睦同居，还有哥哥杀死弟弟，同父同母的自己的肢体的事情发生了。从那个时候开始到现在，6000年就是争竞的，比较、嫉妒、憎恨、争斗、杀人、贪婪，假见证、偷窃、淫乱，杀害……，也不尊重父母……充满整个世界是这样的。

英国有一位作家 George Orwell（乔治·奥威尔），他的作品中很出名的一本书，就是第二次世界大战结束，苏联的共产运动开始，他写的一本书是《Animal Farm（动物农场）》，动物农场里没有主人、动物之间推荐出一个领袖，它们自己建造一些法律。后来，这些动物也越来越学到人的样子。

各位，《动物农场》象征着这个世界。圣经怎么说这个世界的呢？所以像《动物农场》一样的……，整个世界是这样。

我现在给各位看的是一个图画，三位一体神和睦同居为中心，建立起来的耶和华圣会的社会，耶和华圣会的社会是充充满满有恩典有真理的。跟这个《动物农场》野兽的这个世界完全不一样的！各位先要看到这个图画。那现在上帝给你的关系，上帝给你的联络网，上帝给你的社会里面——是《动物农场》呢？还是

充满有恩典、充满有真理的耶和华圣会的社会呢？

我们读《申命记》的时候，特别是第 21-26 章讲到“社会法律”的时候，原来在上帝的心中，人堕落后重新再创造的时候，祂心目当中要看的图画，那个的社会，是在各位的心中都需要有。

现在不是以色列的时代，单单一个国家、一个的民族。但现在耶和华圣会里面的神民——教会、圣徒，七种教会、七种圣徒分散到全世界了。有这样的情况里面，各位跟世人、跟野兽《动物农场》虽然是活在一起，甚至各位的兄弟要逼迫各位、要杀害各位的，甚至儿女也是会这样的，就像押沙龙要杀死自己父亲一样的。人的世界若没有上帝的话，就会变成野兽的一个动物社会了，进化论——弱肉强食的一个理论，社会也实在是这样的了。在这样的一个情况里面，主要透过你、透过祂的子民，要建立一个耶和华圣会里面的圣徒圣民社会。

虽然我们肉眼是看不到，但各位活在这个世界的时候，一直是带着《动物农场》和天上的锡安山新耶路撒冷的眼光，来要认识自己、自己的生命、自己的目标、自己的眼光、自己的方法，自己一切的一切你相信的真理——要显出来的神的爱，各位需要这个图画了。

我们读《申命记》社会法律的时候，特别需要这个眼光，这个礼拜各位多多恢复。当整个社会变成一个《动物农场》的时候，神是照着父神的旨意，三位一体神当中——圣子耶稣基督亲自道成肉身来到我们中间，祂成为神子也是人子，把天上的事要恢复在人子中间、人间，在人的世界里面了。祂代表着所有属于祂的千千万万的细胞，每个肢体，其中有各位和我，祂死而复活，祂掌权天上地下所有的权柄的时候，圣灵降临了。圣灵降临在人的中间，所以，我们能够脱去这个《动物农场》，脱去埃及、脱去世界，能够得到耶和华的圣会，耶和华的社会了，充满有恩惠和真理的，充满有耶和华上帝的慈爱，圣洁的社会了。我们是带着这样的图画来要祷告的！

正如《诗篇》第 133 篇，我们大家很熟悉的，上帝原来要造的世界，造的耶和华圣会的社会是有这样的。《诗 133:1-3》看哪，弟兄和睦同居，是何等的善，何等的美！这好比那贵重的油浇在亚伦的头上，流到胡须，又流到他的衣襟。

这个亚伦是谁？预表大祭司我们主耶稣基督！又好比黑门的甘露降在锡安山，黑门山是天上宝座，活水流到锡安山，流到整个圣民的每个人的心灵里面，他们的关系，他们的社会当中。今天也是，虽然像旧约时代一个民族，一个选民以色列是不一样，但上帝的圣民、圣会里面的教会、圣徒，全散在各地各族各国各方各民当中。所以，各位的头脑里面需要一个异象、一个的图画，你是已经借着耶稣基督、圣灵降临你——祂掌管你的生命的。你一切的父母兄、配偶、你的肢体，亲友，你的邻居……这同一个时代的人是上帝为你安排的。所以，各位每天祷告

当中，我在祷告 36 课里面给各位示范了好几次，各位的定时祷告应该要这样的。我再讲一次，那尊贵的膏油——流在耶稣基督头上，祂大祭司的胡须，每个细胞也是与祂一同做君尊的祭司的，每个人、每个关系、每个联络网、每个社会里面……这个膏油继续不断的流到耶稣基督，也流到各位的身上、各位的胡须、各位的衣襟，这正如从天上的黑门山，以色列的地形也刚好这样，黑门山是最高的，以色列整个的水是从那里出来的。经过约旦江河、加利利海、跟死海……全部流到整个的西边。

所以，各位有七种生活现场的关系，是每天在各位的祷告当中，起码早上第一个时光里面，把那个的膏油透过你的祷告要流到你的儿女、你的父母兄弟、你职场的同事……也是这个时代。特别这个时代的教会了，这是耶和华圣会的圣民的社会是这样的。

节选自 2024 年 6 月 16 日主日信息 显出神慈爱圣洁的圣民社会(申命记与我-43)